



BIROUL ELECTORAL CENTRAL

pentru alegerea membrilor din România în
Parlamentul European din anul 2014

Str. Ion Câmpineanu nr. 28, Sector 1 București
Tel: 021.313.15.88, 021.313.61.62, 021.313.14.87; Fax: 021.313.14.83, 021.313.15.53
E-mail: secretariat@bec2014.ro; Web: www.bec2014.ro

COMUNICAT



În ședința din 09.05.2014 Biroul Electoral Central a adoptat:

- Decizie privind admiterea contestației formulate de Partidul Național Liberal – Filiala Teritorială Olt împotriva Deciziei nr. 1/2014 emisă de Biroul Electoral Județean nr. 30 Olt. Prin decizia atacată Biroul Electoral Județean Olt a respins plângerea formulată de Filiala Olt a Partidului Național Liberal referitoare la acțiunile Alianței Electorale PSD-UNPR-PC de împiedicare a PNL de desfășurare a campaniei electorale în condițiile prevăzute de lege.
- Decizie privind unele măsuri pentru utilizarea urnei speciale în penitenciare. Directorii penitenciarelor în a căror custodie se află mai mult de 400 de persoane private de libertate, cu drept de vot, pot defalca și depune cererile de votare prin intermediul urnei speciale la mai multe secții de votare din proximitatea penitenciarelor, stabilite prin decizie a biroului electoral județean sau a biroului electoral al sectorului municipiului București.
- Decizie de respingere ca tardiv introdusă a contestației formulate de Partidul Democrat Liberal Gorj împotriva Deciziei nr. 1/2014 emisă de Biroul Electoral Județean nr. 20 Gorj privind utilizarea în campania electorală de către Partidul Social Democrat a unor afișe ce depășesc dimensiunile legale.
- Decizie de respingere a contestației formulate de Partidul Social Democrat - Organizația Județeană Timiș împotriva Deciziei nr.2/08.05.2014 emisă de Biroul Electoral Județean Timiș. Prin decizia atacată Biroul Electoral Județean Timiș a admis plângerea formulată de Filiala Timiș a Partidului Național Liberal față de acțiunile Alianței Electorale PSD-UNPR-PC de împiedicare a PNL de desfășurare a campaniei electorale în condițiile prevăzute de lege. Biroul Electoral Județean Timiș a dispus înlăturarea afișelor electorale folosite de Alianța PSD-UNPR-PC care conțin semnul electoral și denumirea alianței Uniunea Social Liberală – ambele sub forma acronimul USL, de pe raza județului Timiș.
- Decizie privind admiterea contestației formulate de Partidul Național Liberal – Filiala Teritorială Vaslui împotriva Deciziei nr. 1/07.05.2014 emisă de Biroul Electoral Județean nr. 39 Vaslui. Prin decizia atacată Biroul Electoral Județean Vaslui a respins plângerea formulată de Filiala Vaslui a Partidului Național Liberal referitoare la acțiunile Alianței Electorale PSD-UNPR-PC de împiedicare a PNL de desfășurare a campaniei electorale prin utilizarea semnelui electoral și a denumirii alianței USL fără acordul PNL.

- Decizie de anulare a deciziei nr. 1/08.05.2014 emisă de Biroul Electoral Județean nr. 12 Călărași și de trimitere spre competență soluționare a plângerii formulate de Partidul Național Liberal – Filiala Județeană Călărași către Biroul Electoral Județean Călărași.

Notă: Textul integral al deciziilor și hotărârilor Biroului Electoral Central poate fi consultat la adresa de internet www.bec2014.ro .

PREȘEDINTE,

JUDECĂTOR FLORENTIN SORIN DRAGUȚ

